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Klausur Mathe: LU 9.03 Muster, Term; Gieichung®®  Nr.

Name/Klasse: Datum: Zeit: ‘Unterschrift
Punkte: Note: Personlicher Notenstand: der Eltern:
Selhsteinschitzung:
Verstandnis vom Thema: 5 4 3 2 1 Lerneinsatz Prufung 5 4 3 2 1 oder___min
Allg. Befinden: 54 3 2 1 Aufmerksamkeitin Schule 5 4 3 2 1
Bem.: Mit TR. Achte auf Ubersichtliche Darstellung und Ldsungswege sowie Schrift.
1. Aufgabe 2+55+6P
A Zeichne die nachste Figur.
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B Vervollstindige die Wertetabelle und gib jewails einen Term fiir q., u, und P, an.
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2. Aufgabe 2+2+3P.
Setze die Zahlenfolgen fort. Finde den Term kn.
Lose | und ll. Wahle dann einen Term von lll bis V aus!

1 n 1 2 3 4 5 6 7
/.\fz |+ ,-i"" Term: k, = 3(‘1 ‘Q
K, 1 47T 7 10 13 16 | A9
A A+3 A+3+5
U n 1 2 3 4 5 6 7 In |\ 9
Ard Lar L 47 | 4@ _Lem |aAS Term:k,= N
K, 1 4 9 16 25 | 36" | 4g |[m-1|
A 143 At315 A+3+. A+3+0+ . +(2n-4) _/A+2n-4)-n.‘2
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Term: k, =
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h Terrh: k,, = (3n)(n-1):744
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(Gt 2ar2)-(n-1):2 + 4
= (m48§)(n-1):7 +4

3. Aufgabe = Ant $3n ~ 4 41 3P.
Man addiert zu einer Zahl ihr 30-faches und erhalt das Quadrat der Auls3u- 3
gesuchten Zahl. Wie heisst die Zahl|?

x1= 9/ X +30x= %
x2= () Uy = X | ~34x
0 = x“-34x
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4. Aufgabe 6 P.
Bestimme a jeweils so, dass die folgenden Falle eintreffen:

x=(10-a) - x (A) 2= (H0-a)-3

A Die Losung lautet x = 3 2= -3 H.Sa -2
B Die Gleichung ist allgemeinguitig 3‘3' -’; 77 1:3
C Die Lésung lautet x =0 Zﬂ_
@ wow 0 =9 dauu\aﬂ'}
X = ( 40~6) X
X=X

@ O =( 10-a)- 0
a Keuw i(cﬂe (oe(t‘c@ﬁf( Zdid Gein!

5. Aufgabe 8 P.
Lose die-Gl eichun
(x+w—5}=6@2)+(x—1){x+13 1—‘23-Zx}(3+2x}=5x’-ﬁx—3)’]
- "
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K2 §% t3x A5 = x40 +X- A | =% A-[ 9 +4x ~x *Qx‘] = 5y’
~Ix ~45 = bx-43 | #2x 443 “[xl—éx +9 |
—~2 = 8x ) 8 A~G $x thx +4x* = §xt-X t6x-9
"8'% = X hx~8 = 4x"+Ex -9 | 4d
_ ,_l-: X —-g = éx -9 /J_6
% 7 = bx [:6
7o =X
6. Aufgabe 3P.

Welche nat. Zahlen erfullen jeweils die Bedingung?

20 — 3x >20 - 5(x-3)



7. Aufgabe 4 P.
Berechne die Summen:

AY1+6+11+16+..+301= (A +t304).64:2 = Bo2-64:7 = 9i)Y
F _—

(364-1):C+4 = ¢4 Zbidon
B)20+19.99+19.98+19.97 + .. +1.00= (Jot4). 4904 : 2 = A$'30.§

(20..4);0_0/{ +{ = A3 :0.0144 = 49504 [ = (901 ZFdibec. !



